

Tread Softly is Australia's leading lighter in alcohol red wine brand, achieving scale like no other in just 18 months since launch.



The brand is led by Tread Softly Pinot Noir – Australia's fastest growing Pinot Noir (MAT), and is supported by outstanding performance by the other SKU's in the range.







The wine that grew a forest

In order to give something back to the environment, we decided to plant an Australian native tree for every dozen bottles of Tread Softly sold. Now that we have planted 100,000 trees in conjunction with Carbon Neutral, our next goal is to plant 250,000 trees to help address the urgent need for an extensive, long-term regeneration program.



Why it makes sense to Tread Softly

Not only does Tread Softly have a great story, enticing packaging and great value wines to shoppers, the brand is delivering outstanding margins at \$14.99 shelf or on promotion at \$11.99.



